

## **В Новосибирске бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий и причинении смерти мужчине**



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Новосибирск СУ СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции Сергею Коломойцу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п «а,в» ч 3 ст 286 (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что днем 8 августа 2015 года сотрудниками патрульно-постовой службы в один из районных отделов УМВД России по городу Новосибирску с целью проверки на причастность к совершению преступления был доставлен 46-летний мужчина.

---

После доставления мужчина был препровожден в кабинет, где с ним проводил проверочные мероприятия оперуполномоченный уголовного розыска Сергей Коломоец. Вечером того же дня бригадой «скорой помощи» потерпевший из отдела полиции с многочисленными телесными повреждениями был доставлен в медицинское учреждение, где через несколько дней скончался. По заключению эксперта, смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы. По подозрению в совершении преступления сотрудник уголовного розыска, проводивший проверочные мероприятия с потерпевшим, был задержан.

В ходе предварительного расследования следователем было заявлено перед судом ходатайство об избрании в отношении старшего оперуполномоченного меры пресечения в виде заключения под стражу. Однако суд принял решение об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста. Данное решение суда было обжаловано надзорным органом. Постановлением Новосибирского областного суда решение суда первой инстанции об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста отменено, и он взят под стражу в зале суда. После допроса в качестве подозреваемого следователем ему предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений.

Стоит отметить, что в ходе следствия причастность 46-летнего потерпевшего, доставленного в отдел полиции, к совершению каких-либо преступлений не подтвердилась.

Приговором суда Коломойцу назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1093375>